KPOYZXEIX 2° KPITHPIO

®OEMA 1°

l.

Yopaipa X, Kwveiton pe taxdTnTa U, KOl GUYKPOVETOL KEVIPIKA Kot EAACTIKG [e GAAN
apykd axivntn ceaipa X, , tong palag. To T060GTO TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TNG
cQoipoc X, TOV PETUPEPETUL OTN GPAipa X, KOTA TN OdpKELD TNG Kpovong etva:
a. 0%
B. 50%
v. 75%
0. 100%
(Lovédeg )
H apyn dtatmpnong g unyovikng evEpyelog 1oy Vet
0. G€ EAAOTIKEG KPOVGELG
B. oe MAoGTIKEG KPOVGELS
Y. 6€ OAa. TOL €101 TOV KPOVGEWV
0. 0TV 0oKOVVTAL OLVAUELS TPPBNG
(novadeg 5)
H kivntikn evépyeta evog GLGTNUATOS OLO COUATOV OlUTNPELTOL:
0. G€ TAOOTIKES KPOVGELS
. og avelaoTikéG KpoLOELS
Y. 6€ EAOOTIKEG KPOVOELG
0. 0€ KEVTPIKEC KPOVOELG
(novadeg 5)
Otav évog mopatnpng mAnoctdlet pe otabepn TaydTNTO TPOG Lol aKivnTn TNy Nyov, o
NYOS TOL AKOVEL £YEL GLYVOTNTA:
a. 1010 pLe TN TG TYNGS
B. peyaAddtepn amd avti ™S TNYNG
Y. UKPOTEPN OO ALTH TNG TNYNG
d. 10100 pLe ot oL AKOVEL OTAV OTOUOKPVVETAL e TNV 1d10L TOYLTNTO Ao TNV TNYN
(novaoeg S)
Mo tnyn appovikod fyov kwveitar pe otadepn| Toxdnta Ug mpog éva okivito
TopoTnPNTH. AV 1 TOYOLTNTO O14300™MG TOV YOV GTOV aépa gival U, TOTE 0 AOYOG NG
GLYVOTNTAG TOL MOV TOL AVTIACUPBAVETOL O TOPATNPNTHG TPOG T CLYVOTNT TOV NYOL
OV EKTEUTEL N TNYN OlveTon od T oxéon:
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(novaoeg 5)
OEMA 2°

1.

Muia Tnyn appovikod Nxov Kveitol 160ToYdG He TaydTNTO Uy Kot TANGLaleL Tpog Eva
axivnto TopatnpnT. Av 11 GLYVOTNTA TOV YOV TOV AVTIAAUPAEVETAL O TAPATNPNTNS £Vl
Katd 259 peyaAdtepn amd T GLYXVOTNTO TG TNYNS, TOTE TO10G Elvat 0 AOYOG TG
ToOTNTAG Ug NG TNYNG TPOG TNV TaYLTNTA U O1d00MG TOL YOV GTOV QEPQL;

(novaoeg 12)



2. M myn ekmépmet appovikd fyo cvyvomrtag fy = 720Hz . Otav n mnyn anopokpiveTon
and akivnto Tapatnpnt He otabepn TaxHTNTO, 1) GLYVOTNTO TOL YOV TOL
avtilapPavetor o topatmpntg eivan f, = 680Hz . TTow givor n ovyvoémta f, tov Nyov
oV avTIAapPaveTar o TopaTNPNTNG, OTAV 1) TN TANGLALEL TPOG ALTOV LE TNV 1010
otafepn| TayvLTNTO,

(novédeg 13)
OEMA 3°

Yopoa A pdlog m=15kg aenvetar va olMcOfoel yopic TP and v Kopven A

KATOKOPLEOL  TETOPTOKVKAIOL oktivag R =18m. Xto yoaunAdtepo onueio I' tov

TETAPTOKVKAIOL TO COUO A CLYKPOVETOL WHETOTIKA KOl EAOCTIKO pe okivnto copo B

durhdocrog palag M, 1o omolo kpépeton and apapéc vijua unkovg £ =1,6m. Av yvopilete 611

g =10m/s”, va vmoAoyicete:

a. Tn Obvoun mov déyxetar t0 cOpA A amd 1O TETOPTOKOKAO Alyo mpotol
GLYKPOLGTEL LE TO

copa B
(novaoeg 6)
B. Xe mowo onueio Z tov teETOPTOKLKAIOL OO GTOpATAGEL GTIYHaio TO GOUA A KATA
™mv
EMOGTPOPT] TOV, HETAE TNV KPOLOT);
(novéoeg 6)
v. Tnv péylom yoviakn EKTPOTY TOL VIJULOTOG O TNV KOTOUKOPLPO
(novéoeg 6)
3. Tnv 1don ToL VIHaTOg 6TN BE0T TG PEYIGTNG YWVIOKTG EKTPOTNC.
(novéoeg 7)

OEMA 4°
Yopo palog M=300g kpépetar omd KotokOpveo chotniplo otabepdg K=15N/m ko
wopponel. To dve Aakpo tov eglatnpiov eivoar axidvnta otepewpévo. PAnua  pdlog
. , . , . m
m=300gr «weitol KOTOKOPLEO TPOG TO TAVEO HE TAXLTNTO WHETPOL U =243 " Ko
ceNVGVETAL 6TO ompa. Av g =10m/s?, vo vroloyicete:
a. To m0c0GTd NG APYIKNG KIVNTIKNG EVEPYELOG TOV PANLOTOG OV UETOTPEMETOL GE

Beppikn
EVEPYELD KOTA TNV KPOVOT)

(novaoeg 4)
B. Tn péyom avOY®O™N TOL GLGCOUATOUATOS amd TN Béom g Kpohong Kot To
TAGTOG TNG
OTANG PUOVIKNG TOAGVTMONG oL Bl ekTEAETEL
(novaoeg 4)
v. Tnv mepiodo g TaAdvT®MOoNG Kot ToV EAAYIGTO XpOVo, amd TN GTIYUN THG KPOLGNG,
OV
YPEALETOAL TO GLCCOUATMU Y10, Vo Eovamepdcel amd To oneio TG KPovong
(novaoeg 4)

0. Tn péytom Ty, KoTd ™ S1dpKELD TG TAAGVTMGNG TOV GLCCOUATMOLATOG,
1. Tmg duvapikng evépyelag TaAAVTOONG
ii. Tng duvapukng evépyelag Tov eAatnpiov
(novaoeg 6)
€. To puBud petaforng, apéome HeETd TV KpodHon
1il. NG KWWNTIKNG EVEPYELNS TOV GCUCCOUATMOTOG
iv. ¢ PapuTIKNG SUVOLIKNG EVEPYELOG
V. NG OLVOUIKNG EVEPYELOG TOV EAOTNPiOL.
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(novaoeg 7)



